

"Glas Naroda" Owned and Published by SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (A Corporation) Frank Sullivan, President L. Benedic, Treasurer...

ODVEDBA BREMERJA

Časopisje je polno poročil o ugrabitvi mladega bankirja Bremerja v St. Paul, Minn. Odvajalci zahtevajo zanj dvestotisoč dolarjev odkupnine...

KRALJEV NEČAK

V Londonu se je moral zagovarjati pred sodiščem bolemen in reven inženir Gordon Haddon, kateremu je mati razodela, da je nezakonski sin vojvode Clarenškega...

Važno za potovanje.

Royal Yugoslav Consulate General 1819 Broadway, New York, N. Y. (2x 20&22) CENA DR. KERNOVEGA BERILA JE ZNIZANA Angleško-slovensko Berilo ENGLISH SLOVENE READER STANE SAMO \$2

REFORMA USTAVE V ITALIJI

V času, ko je pozornost vsega sveta obrnjena na važne dogodke v mednarodni politiki, pripravljajo v Italiji dalekosežne notranje reforme...

UGODNA PRILOŽNOST ZA TUJERODNA DRUŠTVA

Podporne jednote in prosvetna društva tujerodcev imajo sedaj redko priložnost, da morejo organizirati tečaje za svoje člane...

ČE SE mladoletne otroke pok. Mihaela Ivšića z imeni Edvard, Henrik in Marija Ivšič radi dediščine za pokojnim Jože Ivšič, rojen Kos v starem kraju...

MOŽA UMORILA IN RAZČETVORILA

V Novi Pešti so aretirali 38-letno ženo, ki je nosila po okolici dele človeškega telesa. Aretirana je bila te dni in izkazalo se je, da pogrtašajo njenega moža mesarja Bognarjeva...

78 LET — POROČENA

Najstarejši zakonski par Irske Ballyduff in njegova žena sta pred nekaj dnevi obhajala 78-letnico svoje poroke...

Zoper prsne prehlade

Napel način kako se izogniti prsni prehladi, je da se dobro namazuje po prsi z ANCHOR Pain-Expeller...

PAIN-EXPELLER

VLADA PROTI ROMANJU NEZAPOSLENCEV

Vlada hoče preprečiti tujednško romanje nezaposlenecv širrom dežele. Federal Emergency Relief Administration je pregovarila železniške družbe, naj omejijo zlorabo prostih voženj skritih potnikov...

DIVJAK NAJBOLJŠI POZNAVALEC GORIL

Belgijska stanica v Rutkuru v tropinih pragozdovih Kanga, zgrajena za opazovanje tropinih živali, posebno goril, je ugotovila, da žive v neraziskanih krajih centralne Afrike ogromne ruse gorile...

DENARNA NAKAZILA IZVRŠUJE MO TOČNO IN ZANESLJIVO PO DNEVNEM KURZU V JUGOSLAVIJO V ITALIJO

Peter Zgaga

VRANA VRANI... Te dni sem čital o preteseljivi tragediji, ki se je odigrala prejšnji ponedeljek v Clevelandu. Hei slovenskih starišev je zgorela, in ni dosti manjkalo, da ni ista usoda zadela tudi njenih dveh otrok...

